Урок  5.3.23                                          кубановедение                       Дата………………..

Тема.  Античная мифология и Причерноморье.
Цель: Отработка навыка воспроизведения исторического материала на основе мифологических рассказов.

Задачи:

1. Продолжить формирование представления об отношении населения древней Греции к населению Северного Причерноморья. 

2.Развитие навыков  самостоятельной работы с историческими источниками, художественным текстом; умением  творчески предоставить полученную информацию.

3.Привитие бережного отношения к историческому прошлому родного края.

Учебное оборудование: 

Учебник Б.А. Трехбратов, Е.А. Хачатурова, Т.А. Науменко. Кубановедение 5 класс. Краснодар, 2008.

ТСО: мультимедийное оборудование.

Тип урока: урок-практикум в форме презентации мифов.

План урока:

I. Организационный момент.

II. Презентация мифов/по группам/

III. Подведение итогов урока.  Саморефлексия учащихся.

IV. Домашнее задание.

Ход урока:

I. Организационный момент (1 мин)

II. Презентация мифов по группам (35 мин):

-Мифы об Ахилле

- Миф об Ифигении

- Боспор Киммерийский и миф об Ио

- Мифы о Геракле
-Мифы об амазонке

Информация для учителя.

Возможно дополнение информации об амазонках с использованием – видео, - фотоприложений с этнографического комплекса Атамань.
III. Подведение итогов урока (3 мин)

Саморефлексия учащихся.

Оценка лучших мифов, представленных учащимися групп.

IV. Домашнее задание (1 мин)

Ответить на вопросы учебника № 2-5 (стр. 94)
